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为什么含碳量高的酸水溶性比较低--为什么甲醇、乙醇、
丙醇易容于水，而一般碳原子较多的高级醇水容性较低？
-股识吧

一、为什么含碳量越高钢的韧性越小

在铁碳合金中，渗碳体一般可认为是一种强化相。
当它与铁素体构成层片状珠光体时，合金的强度和硬度得到提高，故合金中珠光体
量愈多时，其强度与硬度愈高，而塑性、韧性却相应降低。
但过共析钢中渗碳体明显地以网状分布在晶界上，特别在白口铸铁中渗碳体是作为
基体或以板条状分布在莱氏体基体上时，将使铁碳合金的塑性和韧性大大下降，以
致合金的强度也随之降低。
这就是高碳钢和白口铸铁脆性高的主要原因。
当钢的含碳量小于0. 9％时，随着钢中含碳量的增加，钢的强度、硬度直线上升，
而塑性、韧性不断降低；
当钢中含碳量大于0. 9％时，因网状渗碳体的存在，不仅使钢的塑性、韧性进一步
降低，而且强度也明显下降。
为了保证工业上使用的钢具有足够的强度，并具有一定的塑性和韧性，钢中含碳量
一般都不超过1.3-1.4％

二、铸铁中，为什么含碳量含硅量越高，铸铁的抗拉性强度和硬
度低？

但是在铁中含碳量越高，硬度应该越大才对的，其实碳高后，增加了石墨化倾向，
碳更容易以石墨的形式存在，铸铁硬度就降低了。

三、材料的含碳量和硬度的关系有人知道吗

没说是什么材料。
1、只知道生铁和钢2、不管是生铁还是钢，含碳量高，硬度大，但脆3、含碳量低
，韧性好，硬度小
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四、为什么甲醇、乙醇、丙醇易容于水，而一般碳原子较多的高
级醇水容性较低？

相似者相溶原理。
水是极性分子，极性越强的物质越容易在水中溶解。
甲醇、乙醇、丙醇等低碳醇含有极性羟基，且碳原子少，故易溶于水；
碳原子数量多的高碳纯，羟基数不变，但非极性的碳链增加，所以不易溶于水。

五、碳的非金属性大于硫为什么碳酸的酸性却比硫酸弱

电离就是酸碱盐在水中或熔融状态下，会变成能自由移动的离子的过程，硫酸在水
中能全部电离，也就是有多少，电离多少，直至饱和；
而碳酸不行，不管有多少，它只能电离一部分，还有很多的碳酸只是溶解，所以硫
酸是强酸，碳酸是弱酸。
另外虽然碳的电子比硫少一层，但是硫的质子数比碳大很多，得电子的能力比碳强
的多，得电子的能力越强，元素的氧化性越强，对应的最高价氧化物的水化物的酸
性越强。
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